

# 桓台二中举行高考倒计时30天冲刺大会 全力拼搏勇冲刺 不负韶华创佳绩

淄博5月12日讯 千花欢笑拂晓起,万物并秀孟夏时。近日,桓台二中组织高三全体师生、学生家长齐聚体育场,举行“桓台二中2018级高三高考30天冲刺誓师大会”。激励师生奋力冲刺30天,希望家长用爱心、亲情陪伴孩子,让孩子在高考取得好成绩。

冲刺大会上,高三包级领导勉励高三学生在最后的冲刺阶段,以“不到长城非好汉”的劲头和自信,拼搏、努力、冲刺;嘱咐学生要保护好身体,吃饱饭、睡好觉,多运动;用最佳的

心理状态和身体状态冲刺30天,以饱满的精神面对高考。

家长代表作了发言,表达了对辛勤付出的老师的感谢之情,希望孩子们能够咬紧牙关,以破釜沉舟的精神、背水一战的决心,做好最后的备考冲刺。高三老师代表在会上道出所有高三老师的心声,祝愿每一名高三学生以积极的心态去努力、拼搏,实现自己的大学梦。让学生们放心,冲刺路上并不孤单,老师们陪伴他们一起奋斗。

学生代表作了热情洋

溢的演讲,号召考生不要虚度这拼搏的30天、奋斗的30天、汗水浸湿书卷的30天,五月已在眼前,六月必将一飞冲天。

全体高三学生紧握右拳集体宣誓。铿锵誓言、坚毅脸庞,迸发出了青春的豪气、无畏的勇气和斗志。最后家长和学生、家长和老师、老师和学生进行交流、谈心,为学生备战高考做好万全准备。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 李春燕

## 防灾减灾疏散演练 提高师生自救能力

近日,桓台县实验小学举行防灾减灾疏散演练,老师和学生在演练中进行了有序快速的紧急避险和疏散。

5月12日是全国防灾减灾日,桓台县实验小学扎实开展宣传教育活动。通过国旗下讲话,积极做好宣传工作,让师生学习防灾知识,增强自护意识;举行主题班会,师生共同观看防灾减灾视频;举行防灾减灾疏散演练;组织有关人员对学校、厕所、院墙等进行了隐患排查,并对泄洪管道进行了清理,以确保安全度过汛期。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 王树洋



### 桓台县荆家镇后刘中学 组织防震减灾 应急疏散演练

5月10日上午,桓台县荆家镇后刘中学组织开展防震减灾应急疏散演练。

当地震警报响起后,同学们在上课老师的指挥下迅速就近躲避在课桌下,用手臂护住头部和颈部。随后,同学们双手抱头快速撤离到学校教学楼前广场。整个安全演练过程,同学们做到了“快、齐、静”有序疏散,没有拥挤推搡现象发生,2分钟内迅速有序地撤离到安全地带,演练取得了预期效果。

杨黎 刘洪儒

### 桓台县世纪中学 初四级部举行 中考动员会

近日,桓台县世纪中学初四级部举行了“展望未来”党史学习教育暨中考动员会。

学校团委书记周钰杰老师以“畅谈历史 展望未来”为主题,向大家生动讲述了国家发生的巨大变化。随后,师生共同学习党的好干部、人民的好公仆焦裕禄同志的事迹。

优秀学生代表张方媛发言,谈自己的学习心得,鼓励大家要学习革命先辈的奋斗精神,锲而不舍地努力。最后,级部主任胡正国作了中考动员讲话。

牛晓彬

### 桓台县起凤中学 开展系列活动 让学生爱上劳动

近日,桓台县起凤中学组织开展以“我劳动·我快乐”为主题的“我们的节日·劳动节”主题系列活动。包括开展“劳动托起中国梦,良好习惯伴我行”劳动教育活动;收集劳动者典范事迹,开展“劳动者是最美的人”征文活动;进行感恩家务劳动,开展“感恩父母”活动。

同学们纷纷表示,通过此次劳动活动,体会了劳动的乐趣、感受到父母的辛劳。 张超

### 淄博建筑工程学校 党史团史知识竞赛 激发青春奋进力量

近日,淄博建筑工程学校“学党史、强信念、跟党走”党史团史知识竞赛暨青年大学学习知识竞赛主题团日活动在学校阶梯教室如期举行。

本次竞赛内容以党的百年历史为主,同时结合近一年的青年大学学习知识,涵盖团的历史等各方面知识。比赛中,各代表队踊跃参与,知识功底过硬,面对必答题、抢答题、风险题均展示出了良好的党史学习基本功,博得了现场观众的阵阵掌声,展现出了该校学子良好的精神风貌。比赛最终评出一等奖一名,二等奖两名,优秀学习团队奖一名。

王晖

### 桓台县实验幼儿园 科学膳食管理讲座 助力幼儿健康成长

近日,桓台县实验幼儿园特邀幼儿营养学专家、国家注册营养师李萍来园进行了幼儿科学膳食管理专题讲座。

李萍在讲座中提到,幼儿园应按照孩子生长发育的需要进行营养配餐并制订儿童膳食计划,按照孩子的年龄和发育需求定制食谱,计算每日主食、蔬菜、肉类、蛋、水果的量,保证孩子的科学膳食。幼儿饮食的健康与安全是幼儿园日常工作中非常重要的环节,桓台县实验幼儿园一直以来都非常重视幼儿膳食的安全卫生,科学合理和营养均衡,助力幼儿健康成长。

朱晓霞

### 高青三中组织展评活动 常规展风采 观评促提升

近日,高青三中组织开展教师优秀常规、学生优秀作业展评活动。

通过这次优秀教学常规展评,学校教师表示,要立足常规,精耕细作,扎扎实实把每天的常规工作做细、做实、做到精致。学校将进一步聚焦常规求突破,落实细节促发展,加强教育教学精细化管理,守初心,担使命,推进学校教育教学工作突破式跨越式发展。 王克锋 卜小强

### 桓台县周家中学 防震逃生疏散演练 提高自我保护能力

5月10日,桓台县周家中学举行防震逃生疏散演练活动。

演练中,随着紧急疏散信号的响起,在老师的带领下,学生护头、弯腰,有秩序地按指定路线迅速撤离至楼前广场。整个演练过程组织有序,撤离迅速,紧张而不慌乱,演练活动达到了预期目标。今后,周家中学将继续深入开展安全主题教育,着力提高学生自我保护能力。

张萃萃

### 桓台县新城中学 学习防灾减灾知识 筑牢生命安全防线

5月10日下午,桓台县新城中学召开防灾减灾安全教育主题班会。

主题班会上,各班班主任从全国防灾减灾日的由来和意义,对我国影响较大的地震、火灾、雷电、洪水、台风等常见自然灾害的应对处置及预防措施,常见灾害的预防自救自护常识等几个方面对学生进行了教育。通过播放视频影像,向学生展示自然灾害的巨大危害和给人类造成的损失。各班要求每名同学一定要提高安全意识,努力增强自我防范能力,做到警钟长鸣,识别灾害风险,提高应对能力。

最后,同学们用谈感受写感想等方式,表达对防灾减灾的认识和理解。

孟雪娇 郝润芝

### 高青一中 召开成绩分析会 提高教育教学质量

近日,高青一中在勤业楼三楼会议室召开了二模成绩分析暨工作汇报交流会,高青县教研室主任宋文波及部分教研员,学校班子成员、中层正职以上干部参加会议。

会上,教务处通过纵横对比,从学校、学部两个层面对二模成绩进行了分析。高三级部负责人分享了二轮备考经验及三轮备考打算。级部和部分处室就开学后重点工作、特色工作的开展情况作了汇报交流。各分管校长对分管工作进行点评,并就备考查漏补缺、高效课堂探索、家校沟通交流等方面作了进一步要求。 周进

## 挂失公告

桓台县果里镇天生日用品咨询服务部(统一社会信用代码:92370321MA3L102P4Y)丢失营业执照正副本。  
声明作废,特此公告!

2021年5月13日

# 独家代理桓台高青地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 15169291502、18364307883 地址: 桓台县宝龙大厦(桓台银座)4单元401室